ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
1. Πολυώνυμο P(x), διαιρούμενο με το 
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, δίνει αντίστοιχα πηλίκα 
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. Να αποδείξετε ότι: 
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2. Το πολυώνυμο P (x) διαιρούμενο με x - 1 αφήνει υπόλοιπο 10 και διαιρούμενο με    

x -2 αφήνει υπόλοιπο 5. Να βρεθεί το υπόλοιπο της διαίρεσης του Ρ (x) με το x2 –3x+ 2.

3. Να προσδιοριστούν οι πραγματικοί αριθμοί α, β ώστε το πολυώνυμο  
P (x) = x3 - x2 - (3 + α) x + β + 10  να έχει για παράγοντα το (x - 2)2.

4. Έστω P(t) η τιμή ενός προϊόντος σε €, όπου t ο χρόνος σε έτη κυκλοφορίας του προϊόντος στην αγορά. Η αρχική τιμή του προϊόντος ήταν 1 €, ενώ έπειτα από 12 μήνες η τιμή του μειώθηκε στο μισό της αρχικής.  Αν ισχύει 
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, όπου 
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α. Να αποδείξετε ότι ισχύει 
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β. Να βρείτε σε πόσο χρόνο η τιμή του προϊόντος θα γίνει ίση με το 
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 της αρχικής τιμής του.
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